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[ewcTeua HaAa
NONOXUTENbHLIMMU,
OTPULIATENbHLIMM YUCIAMMU
N Hynem
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CeropHsa Ha ypoke Ham
He0bx0aANMO BCMOMHUTD
onpeaeneHnsa, CBOMUCTBA U
NpasuNa AenCTBUN C
NONOXUTENbHLIMU U
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HOna npoaonxeHus Haxmute npoben




Cnpaeka
Moaynb ymcna - 310 paccrogHue ot O ao
AAGHHOro Yucna
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] = a, ecnu a nonoxutenbHo unu pasHo O
—a, ecnu a oTpuLaTesnbHo

6| =6 0| =0 —6|=—(—6)=6

Ona npoponxeHus Haxmute npoben



CnoxeHve U BbIMUTAHUE
L'|TO6bI CINIOXUTb orgwgareanb/e yncJsJia

HeobX0AMMO CNOXUTb UX MOAYNU U Nepea
CYMMOW MOCTABUTb 3HAK «->,

(—3) +(—2) = —5

—=3[=3

—2|=2

(—420) + (—30) = —450

|—420| =420

[—30[=30

Ona npoponxeHus Haxmute npoben




YT06bI CHOXUTL YUCIA C PA3HbI MU 3HAKAM
HeobXxoaMMO OT 60sbliero MoAy 1S OTHATb

MeHbLIUU MOAYSb U B pe3ynbTaTe NOCTABUTD

3HAK Ymncna, umerowero 6onblnmn Moayrnb.
(-15)+10=-5
—15|=15
10|=10
15-10=5
20+(-50) =-30
20| = 20
—50| =50
50-20=30
(-100)+200 =100
—100/ =100

=T) [200/=200

200—100 =100

Ona npoponxeHus Haxmute npoben



TTpu cnoxeHuu
NPOTUBONOMOXHLIX YUNCEST
Bceraa nonyyaetca O.

(—2,9)+2,5=0
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Ona npoponxeHus Haxmute npoben



BoryutaHue

BbivuutaHue ymcen Heobxoammo
3aMeHUTb cnoxeHuem Yymcen.

2—(-3)=2+3=5
2-3=2+(3)=-1
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Ona npoponxeHus Haxmute npoben



PackpbiTe ckobok

Ecnu nepen ckobKamum CTOUT 3HAK «+»,
TO NOCTynaem Tak:

1) Onyckaem 3HaK «+»;
2) Onyckaem cKObKU;

3) Bceuucna nepenuilem C Tem 3HAKOM, C
KAQKUM OHU AQHbL.

+(-a+B-C)
1)(-a+8-0)
2)-a+B-C

Ona npoponxeHus Haxmute npoben




Ecnu nepepn ckobkamu CTOUT 3HAK «-», TO NOCTY NAAMY aK:
1) Onyckaem 3HaAK «-»;
2) Onyckaem CKObKU;
3) Bce uucna 3anuwem ¢ NpOTUBOMNONOXHBIMU 3HAKAMM.

- (m-n+p)

1) (m - n +p):

2) m-n+p;

3)-m+n-p;

-(M-n+p)=-m+n-p
Hanpumep: + (- 2) = -2 unu - (- 2) = 2.
(2-3+6)-(2+3+6)=2-3+6-2-3-6=-3+(-3)=-

- =) =

\
NPOTUBONOJIOXHbIE YUCIIA

Ona npoponxeHus Haxmute npoben



YMHOXeHue u aeneHue

B pe3ynbTtate ymHOXeHUs (aeneHusa) apyx
ymncen ¢ OANHAKOBLIMU 3HAKAMU
nony4aeTcs NONOXmUTenbHOe YnCO.

B pesynbTate ymHOXeHUs (AeneHus) Asyx

vUmcen C pasHbIMU 3HAKAMU NOJTyHAETCA
oTpuuaTtesibHoe 4Yncno.

2-3=6 2-(—3)=—-6
(—2)-(—3)=6 (—6):2=-3
6:2=3 (-2)-3=-6

(—6):(—2)=3 6:(—2)=-3

Ona npoponxeHus Haxmute npoben




A ellle NOMHUM O Npasmax AenucTeuS
C HyJieMm:

1. HaHynb genutb Henb3sl

2. Ecnu 0auvH U3 MHOXUTenen paseH Hynko,
TO Npou3BefeHue paBHO HYHO.

3. Tlpu cnoxeHum u BLIMUTAHUU Yncen HyIb
pe3ynbTaTa He MeHser.

25:0-TADBY!
(=25)-4-25-(—4)-0=0
0+ (=10)=-10

F=D 100+0=100
‘@ 45 -0 =45
Ona npoponxeHua Haxmute npoben




